
 
 
 
                                                                                         Montrouge, le 26 novembre 2009 
 
 
Réf : WT/N° 090254 
 
 
Objet : Conseil Municipal des Enfants (CME) 
 
 

COMPTE RENDU DE LA SEANCE PLENIERE DU CONSEIL MUNICIPAL DES 
ENFANTS DE MONTROUGE (CME) DU SAMEDI 21 NOVEMBRE 2009 

 
 Le Conseil Municipal des Enfants de Montrouge s’est réuni en séance plénière le 
samedi 21 novembre 2009. 
 
Etaient présents :  
 
Conseillers municipaux enfants : 
 
Nathan SOLER, Geoffrey DEVISSE, Lucas DIQUELOU, Josselin CRÉMIEUX, Noé 
SAUBESTRE, Arthur POLLY, Samy GAMANY, Chloé GLEVAREC-GIANNELLI, Etienne 
GESLIN, Clémentin LÉRON, Mazarine SPINOSA, Charlotte BERRY, Clara ALÈGRE, Yoni 
FELDMAN, Amitis MOVASSAGHI, Marie GIRBAS, Elsa JEUDY, Cyrielle PLUCHON, 
Juliette DE MACEDO ANGELICO, Apolline CHAMPION, Gaël LAREBIÈRE, Nicolas 
CHASTIN, Arthur FERRAND, Denis HECTOR et Guila UZAN. 
 
Conseillers municipaux suppléants enfants : 
 
Louisa RONDEAU, Lucie CHAPIS, Pierre LE PHILIPPE, Alexandre CRÉMIEUX, Léa 
KHALIL, Arvin POLIAH, Théo CHAPERON, Milan ARGELAS, Valentine BERRY, Ainoa 
BLANCO, Antoine GUEGUIN, Maxime BERROYER, Quentin TSIAZONALY, Jessy 
DURCA, Manon SERIN, Inda SALISSOU, Luca BENHAMOUCHE, Lucie BRILLAND et 
Ruben TIMSIT. 
 
Etaient également présents : 
 
Madame GASTAUD, Adjoint au Maire délégué à l’Enseignement et à la Jeunesse 
Monsieur FLAMME, Adjoint au Maire délégué aux  Affaires sociales, aux Séniors, aux 
Anciens combattants et Associations patriotiques 
Madame KIM, Conseillère Municipale 
Madame FLEURY, Conseillère Municipale 
Madame HIRIGOYEN, Conseillère Municipale 



Monsieur MOULY, Conseiller Municipal 
Madame DUVAL, Délégué Départemental de L’Education Nationale 
Madame CHELTIEL, animatrice du CME Commission Environnement / Cadre de Vie 
Madame CHARREYRE, animatrice du CME Commission Animation / Communication 
Mademoiselle FRANÇOIS, animatrice du CME Commission Sports / Culture / Loisirs 
Monsieur CHEVREAU, animateur du CME Commission Solidarité /  Echanges 
Monsieur SOULARD, photographe 
Monsieur TESTE, coordinateur du Conseil Municipal des Enfants 
 
Etaient excusés : 
 
Madame DUVAL, Délégué Départemental de l’Education Nationale 
César MANCION et Rebecca FAVRE, élus CME 
Emile RABREAU, Jeanne DE ROCHEGONDE et Anne-Sarah BENHAMOU, suppléants 
CME 
 
 La séance s’est ouverte à 10h00 sous la présidence de Monsieur METTON, Maire de 
Montrouge et Conseiller Général des Hauts-de-Seine. 
 
 Monsieur TESTE procède à l’appel (25 élus présents sur 33 et 19 suppléants présents 
sur 29). 
 

Le quorum étant atteint, Monsieur METTON déclare la séance ouverte. 
 
 Monsieur METTON rappelle que les 4 commissions du CME se sont réunies le 
mercredi 18 novembre 2009 afin de proposer des projets pour l’année scolaire 2009-2010. 

 
Monsieur METTON annonce que les projets vont être présentés par les différents 

rapporteurs et soumis aux votes des élus et des suppléants (sauf pour la Commission 
Animation / Communication et la commission Solidarité / Echanges qui proposent cette année 
un seul projet) 

 
◘ Projet retenu par la commission Animation / Communication : Réalisation de 3 numéros du 
journal du CME avec comme thématique « l’Europe » et organisation à travers ce journal 
d’un jeu concours sur l’Europe où tous les enfants montrougiens pourront participer 
(rapporteur : Gaël LAREBIÈRE) + fin du projet 2008-2009 sur la réalisation d’une exposition 
d’affiches sur le métier de pompier et en particulier la vie des pompiers à la caserne de 
Montrouge  / rapporteur : Marie GIRBAS. 
 
◘ Projet retenu par la commission Solidarité / Echanges : organisation de différentes collectes 
(nourriture non périssable, vêtements et jouets) afin de les offrir à différentes associations ou 
établissements (Les Restos du Cœur, la Croix Rouge, hôpital Saint Vincent de Paul …) / 
rapporteur : Louisa RONDEAU. 
 
◘Projet  n° 1 de la commission Environnement / Cadre de Vie : La prévention des tags à 
Montrouge  / rapporteur : Lucas DIQUELOU. 
 
Projet  n° 2 de la commission Environnement / Cadre de Vie : Création de ruches dans les 
parcs et jardins de Montrouge / rapporteurs : Cyrielle PLUCHON et Manon SERIN. 
 



Projet  n° 3 de la commission Environnement / Cadre de Vie : Création d’un bibliobus / 
rapporteur : Cyrielle PLUCHON. 
 
 
Résultats : Projet n° 1 / 6 voix, Projet n° 2 / 17 voix, projet n° 3 / 21 voix → le projet n° 3 est 
retenu. 
 
◘ Projet n° 1 de la commission Sports / Culture / Loisirs : Réalisation d’un livre de recettes de 
cuisine sur le thème de l’Europe + organisation d’un concours de cuisine toujours sur le 
thème de l’Europe / rapporteur : Alexandre CRÉMIEUX. 
 
Projet n° 2 de la commission Sports / Culture / Loisirs : Concours de photo sur le thème 
« Montrouge Insolite » + organisation d’une exposition de ces photos  / rapporteur : Léa 
KHALIL. 
 
Résultats : Projet n° 1 / 34 voix, Projet n° 2 / 10 voix → le projet n° 1 est retenu. 

 
 Monsieur TESTE indique que les familles recevront très prochainement la date et les 
horaires des prochaines commissions qui auront lieu au Club 8-13 ans, 103 rue Maurice 
Arnoux. 
 
 Monsieur METTON félicite les 31 élus et suppléants qui ont participé aux 
commémorations du 91ème anniversaire de l’armistice du 11 novembre 1918. 
 
 Monsieur TESTE procède au remplissage du planning de présence pour le stand que 
tiendra le CME lors du Téléthon les 4 et 5 décembre prochain (voir le document joint à la fin 
de ce compte rendu). 
 
 Monsieur METTON précise que s’il y a le moindre problème par rapport au planning, 
il suffit de contacter Monsieur TESTE par téléphone (06 12 53 70 31) ou par mail 
(w.teste@ville-montrouge.fr).  
  

Après les questions diverses, Monsieur METTON met fin à la séance plénière du 
CME à 11h10 et convie les participants au cocktail préparé à leur intention. 
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